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ZADANIE 1 (1 px1)
Po rozwinieciu powierzchni bocznej walca na plaszczyZnie otrzymano kwadrat o boku 677. Objetos¢ tego walca

jest rowna
A) 547 B) 277 C) 5472 D) 2772

ZADANIE 2 (5 PKT)
Wyznacz wspétrzedne wierzchotkéw tréjkata jezeli $rodki jego bokéw maja wspotrzedne: P = (1,3), Q = (-5,
4),R = (—6,7).

ZADANIE 3 (5 PKT)
Suma drugiego, czwartego i széstego wyrazu ciagu arytmetycznego jest réwna 42, zas suma kwadratéw wy-
razéw drugiego i trzeciego jest réwna 185. Wyznacz pierwszy wyraz i réznice tego ciagu.

ZADANIE 4 (5 PKT)
W tréjkacie prostokatnym wysoko$¢ poprowadzona na przeciwprostokatna ma diugosé 10 cm, a promieri
okregu opisanego ma dlugo$¢ 19 cm. Oblicz pole tego tréjkata.

ZADANIE 5 (5 PKT)
Oblicz objetos¢ i pole powierzchni catkowitej ostrostupa prawidlowego czworokatnego, w ktérym krawedz
podstawy ma dlugos¢ 2, a krawedz boczna dtugosé 6.

ZADANIE 6 (1 PKT)
Rozwiazaniem réwnania (x2 — 1)(2x — 1)x = 0 nie jest liczba
A) logy 52 B) log; 1 C) log, 9 D) log, V2

ZADANIE 7 (1 PKT)

Okrag o réwnaniu (x +1)2 4 (y +2)2 = 2:

A) nie przecina osi Ox,

B) nie przecina osi Oy,

C) przechodzi przez poczatek uktadu wspétrzednych,
D) przechodzi przez punkt (—1; —2).

ZADANIE 8 (1 PKT)
Wyrazenie W = (%)50 (%)40 jest rowne
A (3)” B (3)" Q3™ D)1
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ZADANIE 9 (5 PKT)
Dany jest ciag arytmetyczny (a,) dlan > 1, w ktérym ay =1, a3 = 9.

a) Oblicz pierwszy wyraz a; i réznice r ciagu (a,).
b) Sprawdz, czy ciag (a7, as, a11) jest geometryczny.

¢) Wyznacz takie n, aby suma n poczatkowych wyrazéw ciagu (a,) miata warto$¢ najmniejsza.

ZADANIE 10 (5 pkT)

Wiedzac, Ze « jest katem ostrym oraz tg a = 41/3 oblicz warto$¢ wyrazenia Y3tsing

1+cosa *

ZADANIE 11 (5 pk1)

Rzucono dwiema szesciennymi kostkami do gry i okreslono zdarzenia
A —na kazdej kostce wypadia nieparzysta liczba oczek,

B — suma wyrzuconych oczek jest nie mniejsza niz 8.

Oblicz prawdopodobieristwo zdarzenia A U B.

ZADANIE 12 (5 pkT)

Podstawa trojkata réwnoramiennego jest odcinek o koricach w punktach A = (-2, —4) oraz B = (-5,2).
Jedno z jego ramion zawiera sie w prostej o rownaniu y = x — 2. Oblicz wspétrzedne trzeciego wierzchotka
tréjkata.

ZADANIE 13 (1 pkT)

W pewnej szkole liczacej 500 uczniow 80% uczy sie jezyka angielskiego, 49% —jezyka rosyjskiego, a 37% uczy
sie obu tych jezykéw. Wynika stad, ze liczba uczniéw, ktérzy nie ucza sie zadnego z tych jezykéw, to

A) 37 B) 167 C) 50 D) 40

ZADANIE 14 (5 pxT)

Podstawa graniastostupa jest tréjkat prostokatny, w ktérym przeciwprostokatna ma dtugosé¢ 8 cm, a jeden z
katéw ma miare 30°. Powierzchnia boczna tego graniastostupa po rozwinieciu na ptaszczyzne jest kwadratem.
Oblicz pole powierzchni catkowitej i objetos¢ tego graniastostupa.

ZADANIE 15 (5 pk1)
W tréjkat réwnoboczny o boku diugosci 6 cm wpisano kwadrat. Oblicz pole tego kwadratu.

Rozwiazania zadan znajdziesz na stronie
HTTP:/ /WWW.ZADANIA.INFO/2708_6862R
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